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МАТЕМАТИКА II вариант
1. Найти НОД чисел 64 и 24
A) 8       B) 9       C) 10         D) 11       E) 12

2. Вычислить 
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A) 
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3. Выполнить действие: 
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A) -14,7         B) 14,7     C) -5,7          D) -14,8            E) 5,7

4. В 500 граммах пяти процентного соляного раствора соли содержится:

A) 15 г    B) 25 г    C) 10 г    D) 20 г    E) 12 г

5. Найти х из пропорции 
[image: image8.wmf]5
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A) 9      B) 19    C) 20    D) 16,5      E) 7,5

6. Если  
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, тогда значение выражения 
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 равно:

A) -0,5     B) - 0,6     C) 1,2     D) – 1,8    E) 0,5

7. Выполнить действия 
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A) 
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8. Корень уравнения 
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 равен:

A) 
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9. Разложить многочлен 
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 на множители:
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10. Вычислить 
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 EMBED Equation.3 [image: image31.wmf]2
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11. Упростить выражение: 
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A)  8      B)18     C) 
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12. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби 
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13. Корень уравнения 5(х-3)=5  равен: 

A) 2     B) -6      C) - 3     D) 1       E) 4
14. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству (х-5)(х+6)<0
A) 
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15. Указать квадратное уравнение, корни которого равны 
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16. Найти сумму корней уравнения х³-2х²-4х=0
A) -4     B) -3    C)-2    D)  2    E) 5
17. Сократить дробь 
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18. Выполнить действия 
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19. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству 2х-5≤5
A) 
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20. Найти множество значений квадратичной функции 
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 равно:                        A) 
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21. Указать область определения функции 
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22. Если последовательность задана формулой 
[image: image83.wmf]1
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, то третий член этой последовательности равен:

A) 2           B) 3             C) 4                  D) 8                E) 6
23. Найти сумму первых двадцати членов  арифметической прогрессии, если третий член=9, разность=-4.
A) 44    B) -44     C) 420       D) -420     E) 80
24. Первый член геометрической прогрессии 
[image: image84.wmf](
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 равен:

A) 81   B) 24    C) 27       D) -27    E) -81
25. Катер прошел против течения реки 4км и по озеру 10км, затратив на весь путь 1 час. Скорость течения реки 3 км/ч, тогда собственная скорость катера равна:

A) 12 км/ч        B) 20 км/ч       C) 16 км/ч       D) 32 км/ч     E) 15 км/ч
26. Указать решение неравенства 
[image: image87.wmf](
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27. Если 
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 - решение системы уравнений 
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A) 9      B) 6      C) 5      D) 4     E) 3
28. Решением системы неравенств 
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í

ì

-

£

+

+

0

5

0

10

7

2

2

f

х

х

х

 является промежуток:
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29. Найдите область значения функции: у=
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30. Найдите значение алгебраического выражения: 
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если х=4, у=-1
A) 15   B) 9    C) 5   D) -5    E) -15
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